



Menu La Pineta

https://piatti.menu Strada Statale 106 Contrada Lacchi, ROCCELLA IONICA, Italy





Un **completo** <u>menu</u> di La Pineta da ROCCELLA IONICA con tutti gli 16 menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. La Pineta è il ristorante adiacente al CLUB HOTEL KENNEDY, immerso nella macchia mediterranea con un incantevole giardino dove potrai gustare piatti tipici e pesce fresco. Offriamo una cucina mediterranea equilibrata e salutare, con i sapori unici della tradizionale cucina calabrese.

Menu La Pineta



Pasta

CARBONARA

Antipasti

ANTIPASTI

Bevande

BIRRA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA PICCANTE

Vino

BOTTIGLIA DI VINO

Piccoli Antipasti

ANTIPASTO MISTO

Ingredienti Utilizzati

FRUTTI DI MARE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

DESSERT

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

SPAGHETTI

CARNE

PESCARE

PASTA

AGNELLO

La Pineta

Strada Statale 106 Contrada Lacchi, ROCCELLA IONICA, Italy Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu